
ERO Kaderníctvo (mesto Cork) 

Použitie 

Táto vyhláška ERO sa vzťahuje na zamestnancov pracujúcich v oblasti kaderníctva v meste Cork, 

pričom sa výhradne alebo väčšinou zaoberajú kaderníctvom a súvisiacimi pridruženými činnosťami. 

To zahŕňa kaderníkov, učňov a školiaci sa personál a manikérky. Viď  ERO pre podrobný popis 

všetkých zahrnutých kategórií. 

Odmeňovanie 

Minimálna mzda 

Kaderníci (okrem učňov) majú nárok na základnú minimálnu mzdu navýšenú o podiel z tržieb. 

Kompletné podrobnosti týkajúce sa zákonných minimálnych mzdových sadzieb sú upravené v ERO. 

Záznam o tržbách každého zamestnanca musí byť dostupný zamestnancovi, aby mohol potvrdiť 

výšku podielu, ktorý mu každý týždeň patrí. Čo sa týka učňov a iných pracovných zaradení, pre tieto 

sú stanovené dodatočné pravidlá.  

Príplatky za prácu nadčas 

Vyhláška ERO pojednáva ako o týždenných tak aj o denných sadzbách za nadčasy. Zamestnanci, 

ktorých bežný pracovný týždeň je 39 hodín, majú nárok na jedenapolnásobok ak pracujú viac ako 8 

hodín ktorýkoľvek deň (týždenný nadčas). Zamestnanci, ktorých pracovný týždeň je menej než 39 

hodín majú nárok  na jedenapolnásobok za čas odpracovaný nad rámec 8 hodín (denný nadčas).  

Podmienky pracovného pomeru 

Pracovný čas 

Bežný pracovný čas je 39 hodín týždenne. Bežný počet hodín, ktoré majú byť odpracované 

v jednom dni je 8 hodín.  

Prestávky  

Zamestnanci, ktorých pracovný čas zahŕňa dobu medzi 11:30hod – 14:30 hod, majú nárok na 

prestávku v trvaní minimálne jednej hodiny po odpracovaní 6 hodín  a to v súlade s ustanoveniami 

vyhlášky S.I. 57 of 1998. 

Dovolenka 

Nároky na riadnu dovolenku a štátne sviatky sú v zmysle ustanovení Zákona o organizovaní 

pracovného času z roku 1997 [the Organisation of Working Time Act, 1997].  

Systém nemocenských dávok 

Táto vyhláška ERO nepojednáva o systéme nemocenských dávok.  

Rôzne 

http://www.labourcourt.ie/labour/labour.nsf/LookupPageLink/HomeRatesOfPay
http://www.employmentrights.ie/en/media/Workingtimeact.pdf


Vyhláška ERO upravuje detailné podmienky súvisiace s  vykonávaním učňovskej praxe a nárokom 

na odmenu za poskytovanie služby. Viď  ERO pre viac informácií. 
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